红色水母蜇脸差点要人命

被蜇男子浑身肌肉关节酸痛,仍在重症监护室接受治疗

本报威海6月8日讯(记者 吕 修全) 8日,威海石岛一海参养殖场工人不慎被水母蜇伤脸颊,其很快出现脸部肿胀,全身疼痛症状。石岛一医院对其采取抗过敏治疗无效后,转院至解放军第四○四医院进行救治。截至晚11点,伤者疼痛感减轻,但尚未脱离生命危险。

石岛人张师傅今年37岁,在当 地一海参养殖场内打工。8日下午1 点许,张先生下到海参池中清理滋 生的海藻。突然,张师傅抛出海藻 的瞬间,感觉左脸颊处一阵刺痛,他低头一看,发现一仅有指甲盖大小的红色水母正漂在脚下水面上,试图快速游走。"坏了!被水母蜇了!"张师傅忙爬上岸叫人。

工友们迅速送张师傅前往石岛一医院检查救治,其间,张师傅脸部左侧皮肤逐渐肿胀起来,他也开始感觉到全身肌肉越来越酸痛,全身关节也开始疼痛起来。该医院迅速为张师傅患处涂抹抗过敏药膏,并为其注射抗过敏药物,但张

师傅疼痛感并未得到缓解。

当日下午4点左右,伤者到达解放军第四○四医院后,直接被送进急诊中心抢救室。张师傅脸部肿胀、全身疼痛症状加剧,开始出现胸闷、呼吸急促等症状。医生将用于解毒的蛇药片化开,敷抹在其左脸颊上,然后将其送入重症监护室进行治疗。截至8日下午5点,伤者仍未脱离生命危险。

据急诊医生介绍,红色水母因身体呈红色得名,其细长的触手有

致命毒液,蜇伤张师傅的水母幸其较小,若再大些毒性可直接致人死亡。 但红色水母在威海海域比较少见,在 浅水域更是不常见,大面积繁殖的可 能性也不大,市民无需恐慌。

急诊医生提醒市民,被一般水母蜇伤会感到炙痛并出现红肿,只需涂抹消炎药或食用醋,过几天即能消肿止痛。当被毒性较大的水母蜇伤,发生呼吸困难时,应立即给伤者实施人工呼吸,或注射强心剂,以免危及生命。

2013山东渤海生态养护放流活动蓬莱启动

6000万尾鱼虾苗放流大海

本报蓬莱6月8日讯(记者 刘 红杰 陈之焕 通讯员 赵长春)

6月8日是第四个世界海洋日暨 全国海洋宣传日,当天上午,2013 山东渤海生态养护放流活动启动 仪式在蓬莱举行,共计放流牙鲆、 黑鲷、海蜇、中国对虾等8个品种、 6000万尾,投入资金300万元。

省海洋捕捞生产管理站站长 王熙杰介绍说,目前,我省海洋增 殖水域遍布整个山东沿海,放流种 类由2005年的11种扩大到2013的 20余种。目前回捕增殖资源已经成 为我省沿海地区近3万艘中小马力 渔船主要生产门路之一,直接受惠 渔民约45万人,仅此一项,渔民年 均增收2898元。据不完全统计,截 至2012年,全省累计回捕海洋增殖 资源产量达31万吨,创产值104亿元,综合直接投入产出比达1:15, 经济效益非常显著。

另据了解,8日当天,青岛市民及学生代表在奥帆中心共放生鱼苗、虾苗100万尾。2013年,青岛市计划放流鱼虾9亿余尾。

据介绍,至2013年我省各级财政累计投入海洋增殖资金8.6亿元,增殖各类海洋水产苗种290亿单位。2013年,全省各级财政计划投入海洋增殖资金1.6亿元,预计放流各类海洋水产苗种50亿单位。



8日,在青岛奥帆中心,不少参加增殖放流活动的爱心人士带着孩子一同参加。 本报记者 张晓鹏 摄

三个月超速166次,记1647分

青岛一"超速王"深夜玩漂移被抓现行,可能面临11万余元罚款

本报青岛6月8日讯(记者 周 衍鹏) 4日凌晨,青岛交警成功 查扣3名在市区内"玩漂移"的飙

查扣3名在市区内"玩漂移"的飙车分子,其中一人所驾驶的车,在短短三个月时间内,竟超速166次,累计记分1647分,罚款高达11万余元。

4日凌晨1时许,青岛交警市南大队布点蹲守的民警发现,在东海路与福州路路口,有3辆涉嫌改装的轿车正沿东海路自东向西追逐竞驶,速度极快。随后更夸张的一幕上演:其中一辆未悬挂号牌的白色轿车行至东海路与福州路口时,竟玩起了"漂

移",一连在该路口"漂移"四五圈后,又猛然加速,继续沿东海路由东向西驶去。

民警通过监控设备进行跟踪录像,确定了三辆车的位置。通过监控可以清晰地看到,参与追逐飙车的三辆车分别为白色无牌凌志、红色进口标致及绿色保时捷,从东海路出发后,一路又沿南京路、香港路、福州路绕回到东海路上,呈顺时针狂飙。其中,尤以白色无牌凌志最为猖獗,时不时还在路口玩个漂移,另外两辆车则主要负责"欣赏",偶尔也参与到与凌志的追逐飙车中。

大约凌晨1点半左右,三辆车的驾驶人将车停在了公交专用道 人口处休息。

此时正是查扣3辆违法车的最查好时机,于是民警果断进行围堵查好时机,于是民警果断进行围堵查打扣。为避免三车逃窜,两路民警的人驾车从三辆违法车停靠的公交警车道两端进行封堵,另外一路现现驾车迅速开进。看到突然出现逐窜,等车, 三辆车突然发动, 试图逃窜,结果中途顶上民警所驾驶的一辆车, 所幸无人员受伤。意识到无路可逃后, 三名驾驶人只好下车接受处罚。

民警通过查询发现,三辆车

均有尚未处理的违法记录,均为超速,其中保时捷、标致各自有20多起。而剩下的白色凌志更是"劣迹斑斑",仅从3月份至今,超速一项违法行为就足有166起,可谓名副其实的"超速王"。其中117起超速50%以上,最高一次竟超速113%。目前,凌志车主王某已累计记分1647分,累计罚款115050元。

目前,民警正在进行证据搜集,一旦最终证实构成飙车违法犯罪、危险驾驶罪等,"超速王"王某将面临拘役处罚。

我省今起三天 自西向东有雨

本报济南6月8日讯(记者

刘红杰) 端午小长假马上就要到了,从省气象台获悉,预计9日傍晚到11日白天,全省自西向东将出现一次降雨过程,半岛地区有中雨,其他地区小到中雨。过10年降雨量:青岛、烟台和威海10~25毫米,我省其他地区5~15

具体天气预报为:

9日白天,全省天气多云转 阴,鲁西北和鲁西南地区有雷阵 雨。鲁东南和半岛地区偏东风3 级,其他地区南风3级,雷雨地区 雷雨时阵风7级。最高气温:内陆 地区28℃左右,北部沿海地区 24℃左右。9日夜间到10日白天, 全省天气阴有小到中雨,并伴有 雷电。东到东北风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区25℃左右,沿海地区20℃左右。10日夜间到11日日天,鲁中东部、鲁东南和半岛地区有小雨转多云,其他地区天气多云,北风3~4级。最高气温:内陆地区27℃左右,沿海地区20℃左右,

济南一家具厂 突然着火

所幸无人员伤亡

本报济南6月8日讯(记 者 王倩) 8日晚上7时03 分,济南天桥区济南源群家 具厂木材加工车间发生火 灾,着火物质主要为木材。

火灾发生后,济南市公安消防支队119指挥中心接到报警后立即调派6个消防车,100余名官兵赶赴现场扑救,火势很快被控制,所幸无人员伤亡。据不完全统计,过火原因次损失正在调查中。

潍坊车管所清理 三个非法中介

本报潍坊6月8日讯

(记者 张焜) 8日,记者了解到,潍坊车管所使用院内、大厅30多个探头留存证据,2012年以来共清理3名非法中介的工作人员,训诫52人次。

2012年以来,通过这些举措,已依法清理非法中介的工作人员3名,训诫52人次。

石岛海监维权执法 基地昨签建设合同

本报威海6月8日讯 8 日,中国海监山东省总队 石岛海监维权执法基地建设 合同正式签约。石岛海监维 权执法基地计划于2014年 底投入使用,建成后将对保 障维权执法活动、提升应急 处置能力发挥重要作用。

石岛维权执法基地是山东省海洋执法能力中,位于海上市域的重点东端,处于海上市上市域的中岛最东端,处于海上市域的中岛级的地级的地位1个,岸地区3个,1500吨级泊位1个,岸地区3个,1500吨级泊位1个,岸地区410米,工程包括配套池10米,工程预计风度100平米,整个工程预计及100万元,计划2014年底投入使用。

今年,山东省在石岛维权执法基地建设的基础上,还将加快执法专用船建造,目前有2艘1000吨级、2艘300吨级的执法专用船在建,其中2艘1000吨级执法船今年底即可入列。

(王永卫)

写生基地・天然氧吧

蒙山小瀛洲渡假村一期交房在 即,二期限量版精装酒店式公寓 开放参观,12号上午10点我们相 约小瀛洲,当天订购可享超低折 扣,并赠送超值豪礼 报名热线:18866930373